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TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 18. 04. 2018/11:00 HODIN  

----------------------------------------------------------------------- 

Sedmý Ústecký radiologický den přivedl na zámeček Větruše desítky specialistů z regionu 

Již sedmý ročník Ústeckého radiologického dne se uskutečnil ve středu 11. dubna 2018 v prostorách 
výletního zámečku Větruše. Odbornou konferenci, která se konala pod záštitou předsedy představenstva 
Krajské zdravotní, a. s., Ing. Jiřího Nováka, uspořádala Radiologická klinika Fakulty zdravotnických studií 
Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a. s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad 
Labem, o. z. Slavnostního zahájení akce se zúčastnil Ing. Petr Fiala, generální ředitel Krajské zdravotní, a. s. 

Letošní akce byla tematicky zaměřena na zobrazování a léčbu gynekologických a urologických onemocnění. 
Vystoupili na ní jednak lékařští odborníci z pořádající ústecké radiologické kliniky, ale i z gynekologicko-
porodnické kliniky a kliniky urologie a robotické chirurgie, přednášeli zde rovněž kolegové 
z radiodiagnostického oddělení chomutovské a mostecké nemocnice. Konference se zúčastnila stovka 
zájemců včetně přednášejících lékařských specialistů. 

V úvodu pozdravil účastníky sedmého Ústeckého radiologického dne generální ředitel Krajské zdravotní, a. s., 

Ing. Petr Fiala, a to i jménem předsedy představenstva Ing. Jiřího Nováka. „Mezi loňským a letošním ročníkem 

konference došlo k významné změně, kdy se z radiodiagnostického oddělení stala radiologická klinika. Velké 

poděkování patří dlouholetému primáři oddělení MUDr. Milouši Dernerovi, který se významně zasloužil o 

získání statutu kliniky, v pořadí již desáté v ústecké Masarykově nemocnici. Nadále chceme jeho bohatých 

zkušeností využít jako konzultanta pro radiodiagnostiku v rámci nemocnic Krajské zdravotní, obzvlášť nyní, 

kdy činíme všechny potřebné kroky, abychom ještě letos uvedli do provozu nové magnetické rezonance 

v Děčíně, Mostě a Chomutově. Poté budeme mít toto vysoce specializované pracoviště již ve všech pěti 

krajských nemocnicích,“ zdůraznil Ing. Petr Fiala. 

„Byl jsem příjemně překvapen historicky největší účastí kolegů jak z Krajské zdravotní, tak i dalších nemocnic 

Ústeckého kraje. Společná diskuze všech odborníků přispívá k tomu, že radiologická i klinická oddělení našich 

nemocnic mají vysokou úroveň a drží krok s nejnovějšími trendy v oboru. Potěšila mě i neformální setkání 

kolegů z celého kraje,“ zhodnotil letošní konferenci její odborný garant MUDr. Filip Cihlář, Ph.D., přednosta 

Radiologické kliniky Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské 

zdravotní, a. s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. 

O Radiologické klinice Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské 

zdravotní, a. s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z.: 

Radiologická klinika Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské 

zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., je nelůžkové pracoviště, které poskytuje 

základní i specializovanou diagnostiku a miniinvazivní léčbu pomocí zobrazovacích metod pacientům 

nemocnice, Ústeckého kraje a podle potřeby i pacientům z jiných oblastí republiky. Klinika, jejímž přednostou 

je MUDr. Filip Cihlář, Ph.D., má tedy nadregionální charakter v diagnostické i léčebné péči.  

Radiologická klinika splňuje podmínky pro akreditované pracoviště nejvyššího typu pro všeobecnou radiologii, 

intervenční radiologii a vaskulární intervenční radiologii, je součástí center, která zajišťují nejmodernější a 
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vysoce specializovanou léčebnou péči – Komplexního cerebrovaskulárního centra, Traumatologického centra, 

Komplexního onkologického centra. 

Na radiologické klinice pracuje 20 lékařů, z toho 18 s nejvyšší atestací, 29 radiologických asistentů  

a 9 zdravotních sester. Lékaři kliniky publikují průměrně 8 vědeckých článků ročně, z toho zhruba polovina je 

v impaktovaných časopisech. Počet přednášek a prezentací celé kliniky je více než 20 ročně. Bohatá je i 

spolupráce s dalšími klinickými obory v rámci vědeckých grantů a společných publikací o vlastních výsledcích 

léčby. Lékaři kliniky budou na Fakultě zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem 

zajišťovat ve vybraných studijních oborech výuku předmětu Radiologie a nukleární medicína v prezenční i 

kombinované formě studia. 

Fotografie z akce a prezentaci naleznete na http://www.kzcr.eu/      
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